

Стандард 10: Организациона и материјална средства

За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру докторског студијског програма и броју студената који се уписује.

Просторије Европског универзитета Факултета за инжењерски интернационални менаџмент се налази у самом центру града Београда у улици Цариградској број 26 и 28, и у улици Будимској број 22 које се налазе у близини Ботаничке баште, као и у Цетињској бр. 2 која се налази у близини зграде Политике.

Од Трга Републике удаљене су 15 минута лаганог хода и градским превозом су повезане одличним везама са свим деловима града.

Укупна површина простора Факултета за инжењерски интернационални менаџмент кога чине слушаонице, учионице, компјутерске лабораторије, библиотека... износи 547,05 м².

За извођење студијског програма Инжењерски менаџмент, Европски универзитет Факултет за инжењерски интернационални менаџмент је обезбедио наставно и не-наставно особље, техничку опрему за савремено извођење наставе, библиотеку и читаоницу са обезбеђеним местима за студенте на студијском програму и рачунарску учионицу са 30 рачунара са приступом интернету.

Факултет поседује опрему неопходну за извођење наставе на свим нивоима студија, као и за обављање научно-истраживачког и стручног рада.

Факултет има довољно простора и има адекватну опрему за обављање своје делатности. Простор који стоји на располагању за извођење наставе премашује стандард који је прописан од стране Националног савета за високо образовање.

[Табела 10.1. Листа опреме која се користи у научноистраживачком раду](#)

[Табела 10.2. Простор за извођење наставе на докторским студијама и одговарајући лабораторијски простор неопходан за експериментални рад](#)

Евиденција:

[План и буџет предвиђен за реализацију научноистраживачког рада – Прилог 10.1](#)

[Уговори о сарадњи са другим високошколским установама и акредитованим институтима и међународним организацијама – Прилог 10.2](#)

[Прилог о доступним базама података и библиотечким ресурсима – Прилог 10.3](#)